

Súd: Okresný súd Levice
Spisová značka: 1Nt/21/2024
Identifikačné číslo súdneho spisu: 4324010259
Dátum vydania rozhodnutia: 19. 03. 2024
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Ľuboš Baka
ECLI: ECLI:SK:OSLV:2024:4324010259.1

Uznesenie

Okresný súd Levice predsedom senátu JUDr. Ľubošom Bakom v trestnej veci odsúdeného A. A. o určení spoločného spôsobu výkonu postupne uložených trestov, v Leviciach dňa 19.03.2024, takto

rozhodol:

Podľa § 407 odsek 3 Trestného poriadku, súd odsúdenému A. A., narodený XX.XX.XXXX v B., bytom C., t.č. v Ústave na výkon trestu odňatia slobody D., u r č u je spoločný spôsob výkonu trestov odňatia slobody, ktoré mu boli uložené trestným rozkazom Okresného súdu Komárno sp. zn. 0T/26/2022 zo dňa 17.05.2022 v spojení s uznesením Okresného súdu Komárno sp. zn. 0T/26/2022 zo dňa 07.12.2023 v trvaní 5 /päť/ mesiacov so zaradením do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom stráženia a trestným rozkazom Okresného súdu Trebišov sp. zn. 1T/98/2021 zo dňa 01.02.2022 v spojení s uznesením Okresného súdu Trebišov sp. zn. 1T/98/2021 zo dňa 22.02.2024 v trvaní 10 /desať/ mesiacov so zaradením do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia, v ústave výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom stráženia.

odôvodnenie:

Riaditeľ Ústavu na výkon trestu odňatia slobody D. podal dňa 15.03.2024 na tunajší súd návrh na určenie spoločného spôsobu výkonu vyššie uvedených trestov odňatia slobody v zmysle ustanovenia § 407 odsek 3 Trestného poriadku.

Z listinných dôkazov súd zistil, že odsúdený A. A. v súčasnej dobe vykonáva trest odňatia slobody uložený trestným rozkazom Okresného súdu Komárno sp. zn. 0T/26/2022 zo dňa 17.05.2022, premenený uznesením Okresného súdu Komárno sp. zn. 0T/26/2022 zo dňa 07.12.2023 v trvaní 5 mesiacov so zaradením do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom stráženia, uložený pre prečin marenia výkonu úradného rozhodnutia podľa § 348 odsek 1 písmeno h/ Trestného zákona. Predpokladaný koniec trestu je 07.06.2024. Následne by mal začať vykonávať trest odňatia slobody uložený trestným rozkazom Okresného súdu Trebišov sp. zn. 1T/98/2021 zo dňa 01.02.2022 premenený uznesením Okresného súdu Trebišov sp. zn. 1T/98/2021 zo dňa 22.02.2024 v trvaní 10 mesiacov so zaradením do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia, uložený pre prečin podvodu podľa § 221 odsek 1 Trestného zákona, pričom predpokladaný koniec uvedeného trestu je 07.04.2025.

Z hodnotenia riaditeľa ÚVTOS D. vyplýva, že menovaný odsúdený bol do výkonu trestu odňatia slobody dodaný príslušníkmi Policajného zboru dňa 08.11.2023 do Ústavu na výkon trestu odňatia slobody a Ústavu na výkon väzby E., kde disciplinárne odmenený ani potrestaný nebol.

Dňa 12.12.2023 bol premiestnený do Ústavu na výkon trestu odňatia slobody F. E. G., umiestnený bol do diferenciačnej skupiny „B“, kde disciplinárne odmenený ani potrestaný nebol.

Po vykonaní trestu odňatia slobody v ústave na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia bol premiestnený do tunajšieho ústavu dňa 09.01.2024, kde bol umiestnený do diferenciačnej skupiny „B“. Vzhľadom na krátkosť času od jeho umiestnenia mu doposiaľ neboli stanovené ciele programu

zaobchádzania. Správanie a vystupovanie odsúdeného je na požadovanej úrovni. Funkciou z radov odsúdených nie je poverený, v kolektíve spoluodsúdených je znášanlivý. Príkazy a nariadenia príslušníkov zboru plní. Odsúdený je pracovne zaradený na pracovisku obuvníckeho charakteru s pracovnou morálkou na požadovanej úrovni. Do činností pre všeobecný rozvoj osobnosti súvisiacich s udržiavaním čistoty a poriadku ubytovacích priestorov sa zapája. Kontakt udržiava s družkou. Disciplinárne odmenený ani potrestaný nebol.

Z pripojeného odpisu registra trestov vyplýva, že odsúdený bol doposiaľ 7- krát súdne trestaný pre rôznorodú trestnú činnosť. V jednom prípade sa na neho hľadí akoby nebol odsúdený, v jednom prípade sa osvedčil v skúšobnej dobe podmieneného prepustenia z výkonu trestu odňatia slobody, v jednom prípade bolo u neho upustené od uloženia súhrnného trestu a v jednom prípade bol trest zrušený uložením súhrnného trestu v inej trestnej veci. Odsúdený sa v dvoch prípadoch (uvedených vo výroku tohto rozhodnutia) neosvedčil v skúšobnej dobe podmieneného odkladu výkonu trestu odňatia slobody.

Podľa § 407 odsek 3 Trestného poriadku, ak je pri postupne uložených trestoch odňatia slobody ustanovený rôzny spôsob výkonu trestu, určí spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov súd, v ktorého obvode sa trest odňatia slobody vykonáva.

S poukazom na vyššie uvedené skutočnosti a vykonané listinné dôkazy, najmä s poukazom na hodnotenie odsúdeného vypracované riaditeľom ústavu na výkon trestu, v ktorom v súčasnej dobe odsúdený vykonáva trest odňatia slobody, ako aj s prihliadnutím na dĺžku uložených trestov odňatia slobody, ktoré má odsúdený ešte vykonať, súd dospel k záveru, že na prevýchovu odsúdeného postačí pôsobiť miernejšími výchovnými prostriedkami a bude u neho postačujúci výkon trestu odňatia slobody v ústave na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia, a preto rozhodol tak, ako je to uvedené vo výroku tohto uznesenia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu zákon sťažnosť nepripúšťa.